

NAPOZÁS UTÁN...

Nyaralás alatt a szokásos testápolód nem lesz elég. Mivel a napozás erőteljesen igénybe veszi a bőrdet, az általános hidratálás nem elég neki. A napozás utáni készítmények erőteljesebben hidratálják, revitalizálják és regenerálják, sőt táplálják bőrdet, nem beszélve a hűsítő érzésről, amit a bennük lévő nyugtató hatóanyagok biztosítanak. Segítségükkel tovább megőrizheted a barnaságot is.

Napozás utáni testápoló olivajjal FRAIS
MONDE 3610 Ft



Soleil Cool Comfort napozás utáni testápoló tej
LANCÔME 6600 Ft



Ambre Solaire After Sun testápoló
GARNIER 2200 Ft



After-Sun Radiance Shampoo napozás utáni hajvédő sampon
CARITA 5600 Ft



Bár a Cosmetic Lad borotválkozás utáni bőrnyugtató, számtalan olyan növényi kivonatot tartalmaz, ami hűsíti, táplálja és hidratálja bőrdet, ezért leégés után is tökéletes. Felteve, ha a párod engedi, hogy használj belőle.
LUSH 2400 Ft



GLAMOUR TIPP

...ÉS HELYETT

Ha mindezek ellenére úgy döntöttél, nem akarsz napra menni, vagy szeretnél, csak éppen rossz időt fogtál ki, szerencsére van megoldás. Önbarnitók egész tárháza áll rendelkezésedre,

különböző textúrákkal és extrákkal: színezett, amit egyenletesebben tudsz felkenni, és fényvédőfaktoros – amivel akár napozni is tudsz. Mindenképpen ügyelj



Auto-Bronzant Éclat Naturel önbarnitó testre
CHRISTIAN DIOR 6990 Ft



Sun Touch önbarnitó
arcrá NIVEA 1750 Ft

arra, hogy előtte gondosan radírozd le a bőrdet, így a színed egyenletes lesz. Oszlasd el mindenhol, a szemöldököd, hajvonalad hagyd ki, a könyöködre és sarkadra pedig keveset tegyél, mert ott vastagabb a bőr, és ettől sötétebb lehet. Felvitel után a tenyeredet alaposan mosd meg, különben az is be fog barnulni. Felöltözés előtt várj néhány percet. Egy-két óra elteltével „megjelenik” a színed. Ha nem találsz elég intenzívnek, ismételd meg a felvitelt.

Ha tartós barnaságra vágysz, használd két-három naponta.



Brilliant Bronze önbarnitó krém SPF 15
SHISEIDO 8600 Ft



Kevesebb mint egy perc alatt is bebarnulhatsz a Magic Tan önbarnitó kabinban, ahol 36 szórófej gondoskodik egyenletes színedről.
MAGIC TAN BARNÍTÓ SZALON Bp. V., Deák F. u. 18.

GLAMOUR TIPP

NAPSZABÁLYZAT

- Nyaralás előtt alaposan radírozd le a bőrdet az arcodon és testeden egyaránt. Így biztosan nem leszel foltos.
- Félórával napozás előtt kend be magad, így mire napra kerülsz, a hatóanyagok biztosan megvédnek.
- Maximum 45 percet tölts egyhuzamban a napon, és kerüld a legveszélyesebb, vagyis a 11 és 16 óra közötti időszakot.
- Tévhit, hogy felhős időben vagy árnyékban nem éghetsz le. Ilyen esetekben is használj fényvédős termékeket.

- Ha vízpartra mész nyaralni, válassz vízálló napozószereket, különben minden úszás után kend be magad újra.
- Mivel a bőrdet vékonyabb és érzékenyebb az arcodon, mint a testeden, a legjobb, ha oda kifejezetten arcrá ajánlott napozókrémet használj.
- A felbontott napozótermékeket még abban az évben használd el, ne tedd el jövőre, mert veszít minőségéből, így irritációt is okozhat.